

Úkoly pro žáky na období od 6. 4. do 10. 4. 2020

Moji milí třetíáci. Opět Vás i Vaše rodiče po týdnu zdravím a posílám Vám další učivo, které si bohužel opět musíte udělat doma. Doufám, že vše zvládáte. Rodičům velmi děkuji za trpělivost s Vámi, protože vím, že to pro Vás vůbec není jednoduché. Ale věřím, že jste šikovné děti a vše v pohodě zvládnete. Mějte se moc hezky a stále platí: Pokud byste si s něčím nevěděli rady, můžete mi napsat na email zszakrany@zszakrany.cz nebo zavolat na tel. 739 033 361.

Vaše třídní učitelka Renata Procházková

3. ročník

<u>Český jazyk</u>	<p>V tomto týdnu si zopakujeme, co jsou to slovesa. Jsou to slova, která vyjadřují děj a říkají, co osoby, zvířata a věci dělají nebo co se s nimi děje. Řekneme si např. Co dělá maminka? Maminka vaří. Vaří je sloveso. Co dělá kočka? Kočka pije. Pije je sloveso. Co dělá letadlo? Letadlo letí. Letí je sloveso.</p> <p>A také si řekneme, co u sloves určujeme. U sloves určujeme tři osoby, dvojí číslo a trojí čas. Slovesa časujeme. Osobu máme první, druhou a třetí čísla jednotného a množného, času minulého, přítomného a budoucího.</p> <p>Vše si ukážeme na slovese pracovat Toto je sloveso pracovat vyčasované v čase přítomném. 1. osoba čísla jednotného já pracuji 2. osoba čísla jednotného ty pracuješ 3. osoba čísla jednotného on pracuje, ona pracuje, ono pracuje 1. osoba čísla množného my pracujeme 2. osoba čísla množného vy pracujete 3. osoba čísla množného oni pracují, ony pracují, ona pracují Toto je sloveso pracovat vyčasované v čase minulém. 1. osoba čísla jednotného já jsem pracoval 2. osoba čísla jednotného ty jsi pracoval 3. osoba čísla jednotného on pracoval, ona pracovala, ono pracovalo 1. osoba čísla množného my jsme pracovali 2. osoba čísla množného vy jste pracovali 3. osoba čísla množného oni pracovali, ony pracovaly, ona pracovala Toto je sloveso pracovat vyčasované v čase budoucím. 1. osoba čísla jednotného já budu pracovat 2. osoba čísla jednotného ty budeš pracovat 3. osoba čísla jednotného on bude pracovat, ona bude pracovat, ono bude pracovat 1. osoba čísla množného my budeme pracovat 2. osoba čísla množného vy budete pracovat 3. osoba čísla množného oni budou pracovat, ony budou pracovat, ona budou pracovat</p> <p>Pročtěte si v učebnici strany 87 – 89. Modře vyznačená slova v úvodních člancích jsou slovesa. K těmto stranám si vypracujte tato cvičení v novém pracovním sešitě. PS str. 1/1, 2 PS str. 2/3, 4, 5, 6 PS str. 4/10, 11,12</p>
<u>Sloh</u>	<p>Přečti si článek na straně 98 – KOLEDNÍCI Do slohového sešitu napište krátké vyprávění o tom, co jsou to Velikonoce a vypište Vaše velikonoční zvyky. Můžete nakreslit i obrázek.</p>
<u>Čtení</u>	<p>Přečíst z čítanky články o Velikonocích str. 87 a str. 88 - 89 Pokračovat ve čtení Vámi vybrané knihy do Čtenářského deníku a udělat obsah do 15. 4. 2020</p>
<u>Psaní</u>	<p>Písanka str. 18 a 19 – Obtáhni tužkou a opiš krasopisně Velikonoční koledy</p>